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Immár Csomafalván is megalakult és működik 

az Anyák klubja, Gyergyószentmiklós és Ditró 

után. Május elején gyűltek össze először, össze-

sen 17-en jelentkeztek a Gyergyócsomafalvi Szo-

ciális Központ által meghirdetett időpontban. 

Azóta már egy előadást is szerveztek.

Nemcsak k isgyerekes  
anyák, kismamák érdek-
lődnek a klub iránt, ha-

nem kamaszkorú vagy felnőtt 
gyerekeiket nevelők is. Az sem 
akadály, ha a délutáni alkal-
makra kicsi gyerekeiket is vi-
szik az anyák, sőt. Külön helyi-
ségben játszhatnak, az önkén-
tesek felvigyázzák  őket.

Amint Sövér Adél, a központ 
irányítója elmondta, hiánypótló 
ez a klub, hiszen az elidegene-
dés napjainkban egy olyan tár-
sadalmi probléma, mely egyre 
nagyobb méreteket ölt a kisebb 
és nagyobb közösségekben egy-
aránt. A cél pedig a segítség-
nyújtás a gyermeknevelés so-
rán felmerülő problémák meg-
oldásában, illetve azok meg-
előzésében, az édesanyák kö-
zösségének és a szülő-gyermek 
kapcsolat erősítése által.

Az első találkozás alkalmá-
val megfogalmazódott, hogy 
nyitottak a klub tagjai az elő-
adásokra, így nemrég Kosután 
Laura gyógypedagógust kér-
ték fel előadást tartani  tévé-, 
internet és egyébb függőségek 
témakörben, amely gyermeket, 
szülőt egyaránt érint. 

Amint a központ irányítója fo-
galmazott családi kapcsolatok 
erősítése is a cél a csoport lét-
rehozásával.    

 „A családi élet fejlődési sza-
kaszai újabb és újabb nehéz-
ségek elé állítják a szülőket, 
úgynevezett normál kríziseket 
hozván létre. Ezen krízishely-
zetek áthidalására, az édes-
anyák közösségének, édes-
anyák és gyermekeik kapcso-
latának erősítése céljából is 
alakult meg a csoport”. Arra is 
kitért, hogy a programban he-
lyet kapnak a közös foglalkozá-
sok anyukáknak, gyerekeknek, 
mint például: kézműves foglal-
kozás, játékos, zenés, mozgá-
sos foglalkozások, gyermekne-
veléssel, egészséggel, egész-
séges életmóddal kapcsolatos 
előadások. Az ott szerzett in-
formációk valamint az egymás-
sal kicserélt tapasztalatoknak 
köszönhetően a csoport tagjai 
könnyebben veszik azokat az 
akadályokat, amelyek a gyer-
meknevelés során felmerül-
nek. A tervezett programokon 
kívül, a közösség igényeit szem 
előtt tartva más tevékenységek 
is helyet kaphatnak, mint pél-

dául ruhabörze, karitatív akci-
ók – tette hozzá.

Elkészült az anyaság fája

„Nyoma” is maradt a talál-
kozóknak, hiszen közösen raj-
zolták, készítették el az anya-
ság fáját, melyre a pozitív dol-

gok mint falevelek kerültek fel, 
a nehézségek, mint sárga fale-
velek lehulltak a róla.

A már működő gyergyószéki 
c s o p o r t o k  ü d v ö z ö l t é k  a  
csomafalvi Anyák klubját, és 
együttműködést is terveznek 
a jövőben. Szeretnék meghív-
ni a hasonló gyergyói klubo-

kat, hogy átadják tapasztalata-
ikat. Legközelebb június köze-
pén találkoznak, hiszen kicsen-
getések időszaka következik, 
és nem szeretnék, hogy kima-
radjanak, lemaradjanak a talál-
kozóról az édesanyák. A követ-
kező meghívott Antal Aliz lesz.

TAMÁS GYOPÁR

A családi kapcsolatok erősítése a cél

Anyák klubja Csomafalván

Előadást is szerveztek internet- és egyéb függőségek témakörben
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Megjönnek a fűtésszámlák
Mikor érkezik fűtésszámla, 

mikor fizethetnek? – erre a kér-
désre várják a választ már he-
tek óta a gyergyószentmiklósi 
tömbházakók, illetve mindazok, 
akik a távfűtést használják a vá-
rosban. A Gyergyószentmiklósi 
Helyi Hőszolgáltató Közmű ve-
zetője még egy kis türelmet kér. 

Mint ismeretes, az E-Star tá-
vozása után az önkormányza-
ti tulajdonban lévő cég, vagyis a 
Gyergyószentmiklósi Helyi Hő-
szolgáltató Közmű biztosítja a 
szolgáltatást. Az átadás-átvé-
tel azonban nem ment könnye-
dén. Maga a szolgáltatás zök-
kenőmentesen folytatódott, de 
a szolgáltatás ellenértékének 
begyűjtése nehézségekbe ütkö-
zik. Amint azt Erős János, az 
új szolgáltató vezetője elmond-
ta, a gond az, hogy az E-Startól 
kapott adatbázisukkal nem tud-
tak úgy dolgozni, ahogy kellett 
volna. Új fogyasztói nyilvántar-
tást kellett készíteniük. Ekkor 
derült fény olyan helyzetekre, 
hogy egy-egy adott lakrészre 
akár három érvényes szerző-
dés is vonatkozott. Ilyen hely-
zetek adódtak olyan lakások 
esetében, ahol tulajdonosvál-
tás történt, vagy ahol albérlővel 
is szerződést kötött a korábbi 
szolgáltató. Most azt próbálják 
„kinyomozni”, hogy valójában ki 
használja az adott ingatlanokat, 
ki az, aki a tényleges fogyasztó, 
akinek fizetnie kell a szolgál-

tatásért. Ezekre a lakcímekre 
egyelőre nem tudnak számlát 
küldeni a helyzet tisztázásáig. 

Erős elmondja, hogy ugyan 
pár hete azt ígérte, hogy két hé-
ten belül kiállítják a számlákat, 
a fenti okok miatt ezt nem tud-
ták megoldani. Azonban most 
ígéri, hogy a fogyasztók többsé-
ge, vagyis azok, akik esetében 
tiszta jogviszony áll fenn, egy 
héten belül kézhez kapják a fű-
tés- és melegvíz-számlákat.

GERGELY IMRE

A pénztár a régi. Itt kell  fizetni 

Felhívások gyermeknapra
Gyermeknapi Versmondók 

Találkozójára és június 1-jei 
Gyermeknap, csodanapra vár-
ja a jelentkezőket a szervező 
Gyergyószentmiklósi Művelődé-
si Központ. A gyermeknapi ren-
dezvény keretében találkozóra 
és több vetélkedőre is sor kerül. 

A Gyermeknapi Versmondók 
Találkozóját XIX. alkalommal 
szervezik meg, ezúttal május 
29-én, hétfőn kerül sor e rendez-
vényre, azonban ma 14 óráig még 
várják a jelentkezőket. 

A rendezvényre közép- és 
nagycsoportos, illetve elő-
készítős és I–IV. osztályos 
gyerekeket várnak a Gyergyói-
medencéből, csoportonként, 
osztályonként legfennebb két-
két gyereket. A korábbi évek-
ben kortárs költők verseit sza-
valták a gyerekek, tavaly med-
vés verssel készültek, ezúttal 
arra kérik a szülőket, nevelőket, 
válasszanak olyan verset, mon-
dókát, amely a kenyérről szól. 
A rendezvény időpontja: közép-
csoportosoknak, nagycsoporto-
soknak május 29., hétfő 10 óra, 
előkészítő osztályosoknak, kis-
iskolásoknak 12 óra. Helyszín 
a gyergyószentmiklósi művelő-
dési ház színházterme.

Hétpróbás összecsapás

Június 1-jén, csütörtökön dél-
előtt 11 órától a művelődési ház 
melletti parkban sor kerül az 

immár hagyományos Hétpró-
bás összecsapás ügyességi ve-
télkedőre. A kisiskolások részé-
re szervezett vetélkedőre ötfős, 
fiú- és lánycsapatok jelentkezé-
sét várják. Az esélyegyenlőség 
okán mindegyik csoport egy elő-
készítős, egy elsős, egy másodi-
kos, egy harmadikos és egy ne-
gyedik osztályos kisdiákból kell 
álljon. Egy tanintézet legfennebb 
két csapatot küldhet. Javasolják 
az egyenpólók viselését. Jelent-
kezési határidő május 29., a szer-
vezők kérik, küldjék el a gyere-
kek névsorát az info@gymk.ro 
e-mail címre. 

Kerekesek jelentkezzenek

A gyermeknapi rendezvény ke-
retében csütörtökön 13 órakor a 
művelődési ház előtti parkolóban 
futóbicikli, bicikli-, roller-, gör-
korcsolya- és gördeszkaversenyt 
szerveznek, amelyre az oviso-
kat, kis- és általános iskolás gye-
rekeket várják. Amennyiben lesz 
rá igény (kellő számú jelentkező), 
a gördeszka-vetélkedőn több fu-
tamot indítanak a gördeszka tí-
pusa, mérete szerint. Lévén, töb-
ben jelezték, igény lenne futó-
versenyre is, idén meghirdetik a 
gyereknapi futóversenyt, ugyan-
csak óvodásoknak, kis- és álta-
lános iskolásoknak. Jelentkezni 
a helyszínen lehet, 11 órától. Ké-
rik, hogy a résztvevők vigyenek 
magukkal védőfelszerelést.

Bővebb információk a Gyergyó-
szentmiklósi Művelődési Köz-
pont irodájában kérhetők szemé-
lyesen vagy a 0266-361.992-es, 
0787-755.294-es telefonszám-
okon naponta 9 órától 15 óráig, 
illetve a info@gymk.ro e-ma-
il címen.

A szervezők ismételten fel-
hívják mindazon árusok figyel-
mét, akik június 1-jén értékesíte-
ni szeretnék termékeiket a gyer-
meknapi rendezvényen, hogy 
mielőbb jelezzék szándékukat 
a gyergyószentmiklósi polgár-
mesteri hivatalban, mivel a he-
lyek száma korlátozott.

BARICZ TAMÁS IMOLA

Versmondó találkozó is lesz
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